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„Bože,
daj mi pokoj, aby som prijal to, čo nemôžem zmeniť
a daj mi odvahu zmeniť to, čo zmeniť môžem a mám
a ešte mi daj múdrosť spoznať ten rozdiel.“
 
Narodil  sa  roku  1182  v  Assisi.  V  mladosti  viedol
ľahkomyseľný  život.  Potom  sa  obrátil,  zriekol  sa
otcovského  majetku  a  pevne  sa  pripútal  k  Bohu.
Rozhodol sa pre chudobu, žil podľa evanjelia a všetkým
ohlasoval Božiu lásku. Svojich nasledovníkov vychovával
podľa pravidiel, ktoré schválila Svätá Stolica.
Založil aj ženskú rehoľu a spoločenstvo kajúcnikov žijúcich
vo svete a začal s hlásaním evanjelia medzi neveriacimi.
Zomrel roku 1226.

Modlime sa.
Bože,
svätému Františkovi si dal milosť,
že sa chudobou a pokorou
stal podobným Kristovi;
daj, aby sme aj my podľa jeho príkladu
nasledovali tvojho Syna
a v láske a radosti sa zjednocovali s tebou.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
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JEHO PRÍBEH (4. október 2024)
#278 ČO TU NEČINNE STOJÍTE CELÝ DEŇ?
(Mt 20, 1 – 16)

Evanjelium
„Lebo nebeské kráľovstvo sa podobá hospodárovi, ktorý
vyšiel skoro ráno najať robotníkov do svojej vinice. Zjednal
sa s robotníkmi na denári za deň a poslal ich do svojej
vinice. Keď vyšiel okolo deviatej hodiny, videl iných, ako
stoja záhaľčivo na námestí. I povedal im: ,Choďte aj vy do
mojej vinice a dám vám, čo bude spravodlivé.‘ A oni šli.
Vyšiel  znova  okolo  dvanástej  aj  okolo  tretej  hodiny
popoludní  a  urobil  podobne.  Keď  vyšiel  okolo  piatej
popoludní  a  našiel  iných  postávať,  povedal  im:  ,Čo  tu
nečinne stojíte celý deň?‘ Vraveli mu: ,Nik nás nenajal.‘
Povedal  im:  ,Choďte  aj  vy  do  mojej  vinice!‘  Keď  sa
zvečerilo, povedal pán vinice svojmu správcovi: ,Zavolaj
robotníkov a vyplať im mzdu, počnúc poslednými až po
prvých!‘  Tak  prišli  tí,  čo  nastúpili  okolo  piatej  hodiny
popoludní, a každý dostal denár. Keď prišli tí prví, mysleli
si, že dostanú viac. Ale aj oni dostali po denári. Vzali ho a
šomrali  na  hospodára:  ,Títo  poslední  pracovali  jedinú
hodinu, a ty si ich postavil na roveň nám, čo sme znášali
bremeno  dňa  a  horúčosť.‘  Ale  on  jednému  z  nich
odpovedal: ,Priateľu, nekrivdím ti. Nezjednal si sa so mnou
za denár? Vezmi, čo je tvoje, a choď! Ja chcem aj tomuto
poslednému  dať  toľko,  koľko  tebe.  Alebo  nesmiem  so
svojím robiť, čo chcem? Či na mňa zazeráš preto, že som
dobrý? Tak budú poslední prvými a prví poslednými.‘“

Zamyslenie
Reč  tohto  podobenstva  je  jasná.  Pán  nedáva  odmenu
podľa  služobných  rokov.  Dáva  ju  podľa  služobnej
horlivosti... podľa ochoty, s akou prijímame a plníme jeho
pozvania... Ak by sme mysleli inak a spoliehali by sme sa
na množstvo vykonanej práce, vrastali by sme postupne
do pyšnej sebaistoty, ktorá by utlmovala našu horlivosť a
viedla by nás súčasne aj k podceňovaniu iných. A to by
boli veľmi nepekné a zároveň veľmi nebezpečné prvky v
našej duchovnosti.

Modlime sa:
Pane, pozval si nás, a teraz týmto podobenstvom nanovo
pozývaš do svojej vinice. Daj nám pochopiť, že je ňou v
prvom rade naša vlastná duša, ktorej sa máme každý deň
od rána do večera plne venovať, aby sme z nej odstránili
všetko,  čo  by  jej  bránilo  prinášať  ovocie,  na  ktoré  už
možno veľmi dlho čakáš. Amen.
 
...Liturgický kalendár na tento deň

 
 

Text a ilustračné obrázky - farnosť Saletini Rozkvet.
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